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Geachte leden van de raad,  
 

 

In de Raadsvergadering van 5 februari 2024 is de motie “Preventie en bestrijding ondermijning en 
(drugs)criminaliteit” aangenomen. De motie bestaat uit drie elementen: 

1. De burgemeester te verzoeken om bij het komende RVO, aan te sluiten bij de zienswijze van de 
Gemeente Deventer op het MJBP politie 2024-2027, om de norm van 1 wijkagent per 5000 
inwoners met een inzet van minimaal 80% binnen onze gemeente te garanderen 

2. De burgemeester te verzoeken om tijdens het gesprek met de interlokale driehoek, waarbij de 
verdeling van de extra 3,8 fte wordt vastgesteld, te wijzen op de noodzaak van extra inzet 
vanwege toenemende risico’s en dreiging van drugscriminaliteit in onze gemeente, 

3. Het college te verzoeken om preventie en voorlichting ter voorkoming van ondermijning en 
drugscriminaliteit expliciet op te nemen in het beleidsplan integrale veiligheid. 

 
In deze brief informeren we u over de naar aanleiding van deze motie gedane inspanningen en richten we 
onze blik op de toekomst. 
 

1. De gemeente Deventer heeft begin dit jaar een zienswijze op het MJBP van de politie gedeeld met 
het RVO waarin zij hun zorgen uiten over de sterkteverdeling van de politie in Oost-Nederland. De 
zorgen van de raad van Deventer richten zich op de beschikbare politiecapaciteit voor Oost-
Nederland als geheel en voor het basisteam IJsselland-Zuid in het bijzonder. In de zienswijze 
wordt aangegeven dat de inzet van de politie, met de wijkagent als belangrijke sleutelfiguur in de 
wijk, nadrukkelijk geborgd moet blijven. Wij nemen zelf geen zitting in het RVO, maar onze 
belangen zijn behartigd door Deventer en vele gemeenten met zitting in het RVO hebben hun 
soortgelijke zorg uitgesproken. 
 

2. De extra fte waar u over spreekt zijn nog niet definitief toegekend aan het basisteam. Zodra extra 
capaciteit is toegekend, zal verdeling onderwerp van gesprek zijn in de interlokale driehoek. Dit 
neemt niet weg dat wij uw wensen hebben besproken met de teamchef van het basisteam 
IJsselland-Zuid. Uw wensen sluiten aan bij een reeds bestaande wens van het basisteam zelf. 
Over de uitkomsten van de lopende besluitvorming rondom dit onderwerp informeren wij u zo 
spoedig mogelijk. 
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3. Preventie en bestrijding ondermijning en (drugs)criminaliteit is een thema dat verder uitgewerkt 

wordt in het beleidsplan Integrale Veiligheid, dat gepland staat voor december 2024. Als raad bent 
u in het najaar van 2023 meegenomen in het kernthema ondermijning en u ontvangt in het najaar 
van 2024 het concept beleidsplan. Hierin worden de regionaal vastgestelde lijnen zoals ‘de basis 
op orde’ en ‘veilig buitengebied’ gevolgd. Vanuit de provincie komen extra gelden beschikbaar ter 
versterking van de aanpak van ondermijning in het buitengebied. De precieze bestemming van 
deze gelden worden de komende maanden besproken in het DVO. 

 
 
Heeft u nog vragen, dan kunt u contact opnemen met Alex van de Graaf, telefoonnummer 14 0570. 
 
 
 
Met vriendelijke groet, 
burgemeester en wethouders van Olst-Wijhe 

 

 
 
 

 

gemeentesecretaris 
Gerald Grashof 

de burgemeester 
Sietske Poepjes 

  
 
 
 
 
 


